
Ⅲ．調査結果の詳細

＊「２０～７９歳」の集計データにより作成



市販ペットフードサブカテゴリー別利用率
調査① Q5

集計ベース：
犬飼育者 / 猫飼育者(外猫除く)
単位：％

Ｑ５　現在飼育・世話ペット　給餌フードタイプ（ＭＡ）【ベース：各ペット飼育・世話して
いる人】

犬  n=6,781

猫※外猫（野良猫、地域猫）は除く  n=4,779
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ペット過去１０年飼育経験_年代別
調査① Q3(2)

集計ベース：
全数
単位：％
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ＴＯＴＡＬ(n= 5 0 ,0 0 0 ) 22.2 13.4 3.6 9.0 0.8 3.8 0.6 6.0 3.3 1.2 0.3 2.0 0.6 4.0 55.1

２０代(n= 6 ,7 6 8 ) 22.4 12.5 3.6 9.5 1.0 4.4 0.8 5.0 4.6 1.4 0.7 2.9 0.8 6.9 56.0

３０代(n= 8 ,4 7 5 ) 19.3 12.6 2.8 8.3 0.7 3.5 0.7 4.3 2.8 1.2 0.4 2.1 0.5 4.2 59.7

４０代(n= 9 ,6 6 3 ) 19.0 13.0 3.8 11.0 0.8 4.3 0.8 6.6 3.7 1.8 0.4 2.3 0.6 5.4 54.9

５０代(n= 8 ,1 1 1 ) 23.6 14.4 3.7 8.5 0.6 4.1 0.6 5.4 4.7 1.1 0.2 2.1 0.8 4.5 52.0

６０代(n= 9 ,5 2 8 ) 26.8 14.8 3.9 8.3 0.9 3.9 0.6 7.0 2.8 0.9 0.3 1.7 0.7 2.1 51.4

７０代(n= 7 ,4 5 7 ) 22.3 12.7 3.7 8.3 0.8 2.7 0.4 7.6 1.4 0.6 0.1 0.9 0.3 1.0 57.6
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Ｑ３ 過去１ ０ 年間に飼育していたペット※現飼育含む

Ｔ ＯＴ Ａ Ｌ (n= 50, 00 0)(%)



過去１０年間に飼育した犬の役所への届出・登録の有無
_年代別

調査① Q9

集計ベース：
過去10年飼育犬(レコードベース)
単位：％

Ｑ９　過去１０年間に飼育した犬の役所への届出・登録の有無【レコードベース】

届出・登録している（していた）  
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(%)
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調査② Q20

集計ベース：
現在外猫飼育者
単位：%

外猫の不妊・去勢の意向_年代別

Ｑ２０　外猫の不妊・去勢の意向【ベース：現在外猫世話している人】
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これから、不妊・去勢手術を
したいと考えている

不妊・去勢手術をするつもり
はない

わからない

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数

391

50

59

55

48

50

129

39.1

34.0

42.4

45.5

39.6

38.0

37.2

11.5

18.0

15.3

9.1

8.3

14.0

8.5

16.1

16.0

18.6

18.2

10.4

16.0

16.3

33.2

32.0

23.7

27.3

41.7

32.0

38.0



調査② SQ21(1),SQ21(2)

集計ベース：
現在犬または猫飼育者
※外猫除く
単位：%

現在飼育しているペット
最近１年間動物病院へ行った回数_年代別

犬 猫

＊Ｑ２１　現在飼育しているペット　最近１年間動物病院へ行った回数
【ベース：現在犬猫各飼育者】  犬

～１回 ２～３回 ４～６回 ７～１０回 １１回以上

(%)

ＴＯＴＡＬ

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

1,014
4.49

82
4.22

140
4.10

189
5.28

231
4.16

203
4.75

169
4.22

33.6

31.7

35.7

36.0

37.7

27.1

32.5

28.9

41.5

28.6

21.2

29.4

29.1

30.8

19.9

14.6

17.9

21.7

18.6

23.2

20.1

7.4

7.3

9.3

7.9

6.5

7.9

5.9

10.2

4.9

8.6

13.2

7.8

12.8

10.7

＊Ｑ２１　現在飼育しているペット　最近１年間動物病院へ行った回数
【ベース：現在犬猫各飼育者】  猫※外猫（野良猫、地域猫）は除く

～１回 ２～３回 ４～６回 ７～１０回 １１回以上
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調査② Q22

集計ベース：
全数
位：%

「マイクロチップ」認知・装着_年代別
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調査② Q24(1),Q24(2)

集計ベース：
現在犬または猫飼育者
※外猫除く
単位：%

ペット入手時の情報源_年代別

犬 猫

※ＴＯＴＡＬで降順ソート※ＴＯＴＡＬで降順ソート

Ｑ２４　ペット入手時の情報源（ＭＡ）【ベース：現在犬猫各飼育者】  犬

ＴＯＴＡＬ  n=1,014
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２０代    1 61.0 24.4 24.4 12.2 15.9 13.4 3.7 7.3 4.9 2.4 1.2

３０代    2 54.3 35.0 14.3 17.9 11.4 13.6 8.6 7.1 5.0 5.7 2.1

４０代    3 48.7 34.9 20.1 12.7 15.9 11.6 6.3 6.3 2.1 4.2 2.6

５０代    4 42.4 34.2 21.2 14.3 11.3 12.6 6.5 6.1 7.8 3.9 2.6

６０代    5 41.4 21.2 25.6 13.3 14.3 9.4 4.9 6.4 3.9 4.9 8.4

７０代    6 44.4 26.0 24.9 19.5 10.1 10.1 10.1 7.7 3.0 4.1 4.1
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Ｑ２４　ペット入手時の情報源（ＭＡ）【ベース：現在犬猫各飼育者】  猫※外猫（野良
猫、地域猫）は除く
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調査② Q27(1),Q27(2)

集計ベース：
現在犬または猫飼育者
※外猫除く
単位：%

ペットの入手先_年代別

犬 猫

※ＴＯＴＡＬで降順ソート※ＴＯＴＡＬで降順ソート

Ｑ２７　ペットの入手先（ＭＡ）【ベース：現在犬猫各飼育者】  猫※
外猫（野良猫、地域猫）は除く
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Ｑ２７　ペットの入手先（ＭＡ）【ベース：現在犬猫各飼育者】  犬

ＴＯＴＡＬ  n=1,014
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Ｑ３３　飼育上、不便・不都合なこと（ＭＡ）【ベース：現在犬飼育者】

ＴＯＴＡＬ  n=1,014
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1,014
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ＴＯＴＡＬ    0 44.1 32.9 26.9 25.7 23.1 19.0 15.6 10.9 8.3 3.0 21.3

２０代    1 30.5 20.7 25.6 19.5 23.2 17.1 17.1 14.6 18.3 2.4 23.2

３０代    2 45.7 30.0 29.3 25.7 24.3 27.1 20.7 16.4 12.1 2.9 15.7

４０代    3 41.8 28.0 27.5 27.0 22.2 21.2 16.4 9.0 9.5 1.6 24.3

５０代    4 42.4 36.8 28.6 24.7 20.8 17.7 13.9 10.4 8.2 3.0 23.4

６０代    5 47.3 37.9 25.6 23.6 23.6 13.3 11.3 9.4 3.9 2.5 22.7

７０代    6 50.3 35.5 24.3 31.4 25.4 19.5 17.2 9.5 4.1 5.3 17.2
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犬の飼育上、不便・不都合なこと_年代別
調査② Q33

集計ベース：
現在犬飼育者
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート



犬の飼育マナー_年代別
調査① Q14

集計ベース：
犬非飼育＆犬飼育意向なし
単位：％

犬非飼育＆飼育意向なし者の犬飼育者への要望 犬飼育者が意識している犬飼育のマナー

調査② Q34

集計ベース：
現在犬飼育者
単位：％

Ｑ３４　意識しているペット飼育のマナー（ＭＡ）【ベース：現在犬飼育者】

ＴＯＴＡＬ  n=1,014
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ＴＯＴＡＬ    0 73.7 63.8 62.1 39.4 31.7 26.3 17.9 16.9 1.1 9.4

２０代    1 61.0 57.3 52.4 40.2 32.9 19.5 23.2 20.7 0.0 12.2

３０代    2 62.1 55.0 58.6 41.4 38.6 27.1 22.9 20.0 2.1 10.0

４０代    3 69.8 61.4 60.8 38.6 28.0 27.0 18.5 16.9 1.1 8.5

５０代    4 75.3 65.4 60.2 38.5 33.3 27.3 16.5 16.0 1.3 10.8

６０代    5 81.3 65.0 66.0 40.9 27.6 29.6 12.8 13.8 0.0 9.9

７０代    6 82.2 73.4 69.2 37.9 32.0 23.1 18.3 17.2 1.8 5.9
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※ＴＯＴＡＬで降順ソート

Ｑ１４　ペット飼育者へのマナーについての要望【ベース：犬非飼育＆犬非購入意向者】
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ＴＯＴＡＬ    0 75.3 56.5 53.5 44.0 37.4 32.6 23.5 22.5 2.0 17.4

２０代    1 65.8 44.8 41.3 35.9 31.7 28.9 16.9 16.0 1.7 25.2

３０代    2 68.0 49.0 45.8 35.6 33.2 30.2 19.2 18.5 1.8 23.2

４０代    3 73.0 53.0 49.9 40.7 36.6 32.1 22.7 20.4 2.3 19.2

５０代    4 76.0 56.5 53.1 46.2 38.2 31.6 24.9 21.2 2.2 16.4

６０代    5 82.0 64.4 61.0 51.2 41.1 34.0 26.3 25.9 1.9 12.3

７０代    6 84.5 67.8 66.5 52.1 41.7 37.7 29.2 31.0 2.3 10.6
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※ＴＯＴＡＬで降順ソート



Ｑ３４　意識しているペット飼育のマナー（ＭＡ）【ベース：現在犬飼育者】

～５年前  n=206 ～１０年前  n=281

～２０年前  n=272 ２１年以上前  n=204
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ＴＯＴＡＬ    0 73.7 63.8 62.1 39.4 31.7 26.3 17.9 16.9 1.1 9.4

～５年前    1 63.6 60.7 63.1 44.7 29.1 28.6 20.4 17.5 1.0 7.8

～１０年前    2 74.4 58.7 61.2 39.5 31.7 26.0 19.6 17.8 0.4 10.0

～２０年前    3 78.7 67.6 62.1 39.7 30.5 27.2 16.5 18.4 1.1 8.5

２１年以上前    4 81.4 71.6 67.6 38.2 38.2 25.5 16.7 14.7 2.5 7.8

わからない／覚えていない    5 52.9 52.9 41.2 21.6 21.6 17.6 9.8 9.8 0.0 23.5

排
泄
物
を
き
ち
ん
と
始
末
す
る
こ

と

2

外
出
時
は
必
ず
リー

ド
を
つ
け
る

こ
と

3

予
防
注
射
を
受
け
る
こ
と

4

吠
え
な
い
よ
う
に
躾
け
る
こ
と

1

リー

ド
を
繋
ぐ
時
は
、
周
囲
に
配

慮
す
る
こ
と

8

不
妊
・
去
勢
手
術
を
す
る
こ
と

7

公
共
交
通
機
関
で
は
ケー

ジ
に
入

れ
て
乗
る
こ
と

6

エ
レ
ベー

ター

で
は
抱
い
て
乗
る

こ
と

5

そ
の
他

9

と
く
に
な
し

10

n

Ｑ３４　意識しているペット飼育のマナー（ＭＡ）【ベース：現在犬飼育者】

２０代  n=82 ３０代  n=140

４０代  n=189 ５０代  n=231

６０代  n=203 ７０代  n=169
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1,014
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ＴＯＴＡＬ    0 73.7 63.8 62.1 39.4 31.7 26.3 17.9 16.9 1.1 9.4

２０代    1 61.0 57.3 52.4 40.2 32.9 19.5 23.2 20.7 0.0 12.2

３０代    2 62.1 55.0 58.6 41.4 38.6 27.1 22.9 20.0 2.1 10.0

４０代    3 69.8 61.4 60.8 38.6 28.0 27.0 18.5 16.9 1.1 8.5

５０代    4 75.3 65.4 60.2 38.5 33.3 27.3 16.5 16.0 1.3 10.8

６０代    5 81.3 65.0 66.0 40.9 27.6 29.6 12.8 13.8 0.0 9.9

７０代    6 82.2 73.4 69.2 37.9 32.0 23.1 18.3 17.2 1.8 5.9
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犬の飼育マナー_年代別・犬飼育開始時期別

犬飼育者が意識している犬飼育のマナー
＜自宅で犬を飼育し始めた時期別＞

調査② Q34

集計ベース：
現在犬飼育者
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート※ＴＯＴＡＬで降順ソート

犬飼育者が意識している犬飼育のマナー
＜年代別＞

自宅で犬を飼育し始めた時期



犬の飼育マナー_犬種（サイズ）別
調査② Q34

集計ベース：
現在犬飼育者
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート

犬飼育者が意識している犬飼育のマナー
＜犬種（サイズ）別＞

Ｑ３４　意識しているペット飼育のマナー（ＭＡ）【ベース：現在犬飼育者】
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＊Ｑ３　犬種（サイズ）【レ
コードベース】
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ＴＯＴＡＬ    0 73.8 64.7 62.2 40.1 32.0 26.2 18.0 17.5 1.0 9.7

超小型    1 73.9 65.0 61.3 42.3 33.5 25.0 23.3 24.1 1.3 9.6

小型    2 75.0 64.3 62.5 36.3 29.6 27.4 12.2 11.9 0.6 7.0

中・大型    3 73.4 65.4 67.6 39.4 31.4 29.8 7.4 1.1 0.5 12.8

わからない    4 36.4 45.5 27.3 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 45.5
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